

“鸟巢”今首秀，所有人在最后冲刺

“鸟巢”今天将迎来首秀，国际田联竞走挑战赛今天上午9时将在这里开赛。昨天，在“鸟巢”的每一个角落，仍有很多人进行着最后的冲刺，目的只有一个——将最完美的“鸟巢”展现在全世界的面前。



志愿者在擦跑道 陶晶 摄



礼仪小姐在彩排 陶晶 摄

志愿者 擦亮“鸟巢”的跑道

“鸟巢”施工刚结束，内场还在搭台，加上北京这两天风较大，跑道上灰尘较多，看上去灰蒙蒙一片。

记者突然看到有二十多位志愿者拿着抹布跑进了内场，在他们的身后还有两位拖着长长的水管的武警。只见那两位武警打开喷水枪，对着跑道一阵狂喷，紧接着二十多名志愿者蹲下来，用手中的抹布擦起了跑道，有几位女生甚至跪在跑道上。这些志愿者都来自北大。

一位满头大汗的小姑娘告诉记者，清洗跑道这样的事情确实没做过，但今天蹲在那却一点都不觉得累，“我们这是给‘鸟巢’洗脸呢”。

礼仪小姐 托着矿泉水瓶演习

今天，“鸟巢”将产生第一个冠军，昨天礼仪小姐们也在彩排。

参加彩排的礼仪小姐共有10个人，其中4人是负责引导，剩下6人则负责用托盘传递奖牌和鲜花。由于没有奖牌，礼仪小姐的托盘里放的是和奖牌重量差不多的矿泉水。

这10位礼仪小姐在几位扮演获奖运动员的志愿者的帮助下，在“鸟巢”里搭建的领奖台上，一遍又一遍地重复着从入场到颁奖到退场的每一个动作。“这样的动作，我们不知道练习过多少遍了，明天我们一步都不能走错。”一位礼仪小姐说。

升旗手 每一首国歌都会唱

几位负责升旗的小伙子在练习着升国旗的动作。不过记者只听着场馆里一遍一遍地放着国歌，却看不到升旗手那边有国旗升起来。

一位升旗手告诉记者，“我们先要熟悉每个国家国歌的节奏以及长短，只有对这些做到心中有数之后，升旗时才能控制我们动作的速度和节奏。”果然，在听了十多遍国歌之后，升旗手们终于把他们手中的国旗升到了旗杆顶端，不过站在一边的负责人还不是特别满意，示意他们再听音乐，而这一次，鲜艳的五星红旗终于在音乐终止的那一刻升到了旗杆的最顶端。

装修工人 堵上“鸟巢”所有漏洞

记者发现文字记者工作室外地面上有一摊水，而顶上的铁板还在不断滴水。

难道“鸟巢”漏水了？就在记者疑惑时，只见几个工程人员迅速赶到这里，其中一人爬上折梯检查。他用了大概10分钟的时间才把铁板掀开。“没问题，只是凹槽里面有一些水，不是上面的管道漏水。应该是以前施工留下的冷凝水，现在天气热了，就出现了滴水的现象”。

虽已知道只是小问题，但他们还是将整块铁板掀下，将里面的水处理得一干二净，“我们今天的任务就是检查‘鸟巢’的每一个角落”。特派记者 陶晶(快报北京电)

倒计时100天歌曲昨发布 百位明星演绎 《北京欢迎你》

昨天上午，首都博物馆里传来一阵悦耳的歌声，来自中国大陆、香港和台湾的百位歌手聚在一起，在用积木搭建的“鸟巢”模型里，唱响了北京奥运会倒计时100天的歌曲《北京欢迎你》。

北京奥运会倒计时一周年的时候，一首《we are ready》唱遍了中国的大街小巷。而本月30日，北京奥运会倒计时100天即将到来，《北京欢迎你》在这个时候推出，很好地表达了中国人的热情。与以往创作的奥运题材的歌曲不同，这首由著名词作家林夕和音乐人小柯携手创作的《北京欢迎你》采用了北京特色的传统歌谣的形式，而诸如“我的家门常打开”之类的歌词则让歌曲更贴近普通人的视角。

在昨天上午的首发仪式上，北京奥组委文化活动部部长赵东鸣表示，《北京欢迎你》这首歌从今年3月初提出创意到制作完成，共历经了一个半月的时间。而在整个歌曲的创作和制作过程中，很多歌星甚至推掉了商业演出，要求加入到这首歌的录制。

据记者了解，《北京欢迎你》的正式版本目前已经可以通过中国移动奥运歌曲无限音乐排行榜视听和下载。此外，北京奥运倒计时100天当天，参与录制《北京欢迎你》的百名歌手还将向全世界发出“北京欢迎你”的邀请。

特派记者 陶晶(快报北京电)



倒计时112天

北京'08

奥运会特刊

我们的奥运



24小时读者热线: 96060
江苏都市网www.js.cn
(江苏首席生活门户网站)

A39 版

2008年4月18日 星期五
责编:袁威 美编:侯婕 组版:马玲



心中升腾不灭的火焰，
总有一种力量让我们勇往直前！



挺立民族连锁不屈之志 全力支持2008北京奥运

创业充满艰辛，发展历经风雨。从12年前一家名不见经传的小店铺起步，2007年以263.8亿的销售规模，跻身中国连锁企业前七强。苏果深深懂得这句话的分量，苏果用自己的努力，擦亮了了自己的品牌，一个真正属于中国人的品牌。

在发展中，苏果面临着外资卖场的来势汹汹，攻城略地。在业界惊呼“狼来了”的激烈竞争中，不但没有退却，反而越战越勇。在与狼共舞中，凭着一股子不屈不挠的韧劲，自强不息，逆势成长，坚决捍卫了民族商业的尊严，赢得了对手的尊重，使得这个中国品牌含金量十足。苏果也以自己的不懈努力，为华润集团成立七十周年，添上了浓墨重彩的一笔！



请继续关注并支持我们的成长与发展
苏果超市有限公司 | 地址:南京市解放路55号 | 咨询电话:025-84408860
WWW.SUGUO.COM.CN